
ATA DA 8ª (Oitava) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Quatro do Mês de Junho do ano de Dois Mil e 

Dezenove, às dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de 

Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os 

vereadores para uma sessão ordinária deliberativa para 

apresentação do Projeto de Lei do Poder Executiivo e das 

indicações dos Senhores Vereadores, invocando a Proteção de 

Deus, o Presidente ANTÔNIO CORREIA ARAÚJO declarou aberta a 

sessão com a presença dos seguintes Vereadores: ANTÔNIO 

RIBEIRO ARAÚJO, CICERO VERAS DE BRITO, FRANCISCO GILMAR 

GONÇALVES GOMES, FRANCISCO HORÁCIO NETO, FRANCISCO FERREIRA 

LIMA, FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, JOSÉ CORREIA LEITE, OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

E TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS. Em seguida são entoados 

os hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior e a leitura do projeto de 

lei e das indicações dos vereadores. Após a leitura das 

matérias o Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

ordem de inscrição dos oradores para o Primeiro Expediente 

e pela ordem o primeiro orador a fazer uso da palavra foi o 

Vereador CICERO VERAS DE BRITO, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, E se  dirigindo 

ao Prefeito Municipal fez cobranças no sentido  de  fazer a 

manutenção das vias publicas do município que  devido ao 

período chuvoso estão em mau estado, e pediu que fosse 

visto também situação da estrada do morro dos firminos. O 

segundo orador  foi o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e na 

sequencia  fez comentarios a respeito da  LDO, e relatou um 

fato ocorrido no hospital municipal onde presenciou uma 

situação de descaso no atendimento. Encerraado o primeriro    

expediente foi aberto o intervalo para as comissões 

permanentes analisarem   o   projeto  em pauta. Após 

ananliar o Projeto de Lei do Pòder Eexecutivo de nº 07/2019 

as comissões deram parecer favorável ao projeto que seguiu  

para a ordem do      dia. Retomando os  trabalhos foi 

iniciado    o Seegundo Expediente,  que teve como primeiro 

Edil a fazer uso da Palavra o Vereador FRANCISCO ADEMAR 

ASSIS SAM1PAIO que iniciou seu pronunciamento saudando o 



presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, e  aproveitou para relembrsr antigas 

indiccccações e cobranças ao poder executivo. No tocante a 

manutenção de estradas e da pavimentação das ruas e outras 

demandas da população. O segundo a fazer uso da Palavra foi 

o Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMAAA, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação,  E na sequencia 

agradeceu ao Prefeito municipal pelos trrbalhos já 

iniciados no Distrito de Faveira. O terrrrrrceiro   oirador 

foi o Vereador OTALICIO FERREIRA que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida falou 

de reinvidicações da comunidade de Sãao Bernado e  outras 

comunidades também se reportou a questões relacionadas 

ailuminação e abastecimento 

d’agua oonde falou que esteve acompanhando a e equipe do 

sisar em algumas comunidades que serão atendidas pelo 

referido órgão. O terceiro orador foi o Vereaador TAKEO 

MARTINS, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em    seguida falou da posse do Ex 

Vereador Erivelton Medeiros como Secretario de Cultura, 

somando-se    ao Prefeito Ademir   Martins na busca de 

melhorias para  o município. O Quarto orador foi o 

Vereaador GILMAR  GONÇALVES, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação,  na sequencia se disse 

solidariza com as indicações dos colegas vereadores e apoia 

as suas reinvidicações. O quinto orador foi o Presidente 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação,  em seguida falou da satisfação 

de estar vereador nesta legislatura em que teve muitas 

conquistas para o município e que a parceria entre os edis 

é salutar. Após o segundo Expedinte foi aberta a ordem do 

dia,onde foi votado o PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE 

Nº 07/2019, EMENTA: Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentaria para o exercício de 2020 e 

dá outras providências. E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente Antonio Correia Araújo encerra a sessão, 



convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária 

marcada para o dia 18 de Junho de 2019, as 18:00 horas. E 

eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta 

casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e 

assinada por todos os vereadores presentes. SALA DAS 

SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL AOS 04 DE JUNHO DE 

2019. 
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